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ВІД УПОРЯДНИКІВ 

 

Сьомий випуск серії біобібліографічних покажчиків «Вчені-ювіляри 

Криворізького педагогічного» присвячено Ярославу Владиславовичу 

Шрамку – доктору філософських наук, професору, ректору Криворізького 

державного педагогічного університету. 

З 1990 року Я. В. Шрамко працює у КДПУ, де пройшов усі сходинки 

науково-педагогічної кар’єри. Спочатку працював на посаді асистента кафедри 

філософії, а далі – послідовно – старшого викладача, доцента, професора, 

завідувача кафедри, першого проректора, ректора університету. На всіх посадах 

яскраво проявилися його найкращі професійні та управлінські якості.  

 Ювіляр – визнаний українською й світовою спільнотою вчений у царині 

філософії та логіки. Автор і співавтор монографій, підручників, науково-

методичних, навчально-методичних посібників, наукових статей у фахових 

українських і міжнародних виданнях; член редколегії авторитетних наукових 

видань з філософії та логіки; активний учасник міжнародних і всеукраїнських 

науково-практичних конференцій, симпозіумів і семінарів з актуальних 

проблем філософської науки. До покажчика ввійшли праці Я. В. Шрамка від 

першої публікації 1989 року до 2022 включно. 

Основна сфера наукових інтересів: інтуїціоністська логіка, релевантна 

логіка, багатозначні логіки, паранесуперечливі логіки, теорії істини, формальна 

епістемологія, аналітична філософія – і це далеко не повний перелік того, чому 

віддав свій науковий талант професор Ярослав Шрамко. 

Я. В. Шрамко є взірцем ученого-дослідника. Невтомні пошуки вченого-

філософа спрямовуються на формування методологічно грамотного педагога, 

здатного критично мислити й оцінювати факти з точки зору філософських 

законів і закономірностей.  

У структурі біобібліографічного покажчика 8 розділів: 

Розділ 1 «Вітальне слово до ювілею Я. В. Шрамка» містить привітання 

представників наукової спільноти України, колег і учнів ювіляра (авторський 

текст збережено).  

У розділі 2 «Сторінки біографії» подано основні дати життєвого шляху 

й наукової та педагогічної діяльності Я. В. Шрамка. 

Розділ 3 «Хронологічний покажчик праць Я. В. Шрамка» має 

підрозділи: 

3.1. Дисертації та автореферати дисертацій. 3.2. Монографії та наукові 

видання. 3.3. Науково-методичні та навчально-методичні посібники. 

3.4. Статті в збірниках наукових праць, колективних монографіях та інших 
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виданнях. 3.5. Публікації в матеріалах наукових конференцій, симпозіумів 

і семінарів. 3.6. Статті у фахових періодичних виданнях. 3.7. Наукове 

редагування. 3.8. Рецензії та переклади. Матеріали всередині підрозділів 

згруповано та розміщено за прямою хронологією з виділенням років видання. 

У межах року – за алфавітом назв праць. Публікації іноземними мовами 

(латиницею) подано після публікацій кирилицею. 

У Розділі 4 представлено авторські профілі Я. В. Шрамка в наукових 

і наукометричних базах. 

Розділ 5 презентує публіцистичні статті, виступи в засобах масової 

інформації Я. В. Шрамка та інтерв’ю з ним. 

У Розділі 6 «Наукова школа професора Ярослава Шрамка» 

представлено перелік дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня 

кандидата філософських наук  (за прямою хронологією з виділенням років 

захисту дисертацій, у межах року – за алфавітом прізвищ авторів). 

У розділі 7 подано «Матеріали про наукову й педагогічну діяльність 

Я. В. Шрамка». Публікації розміщено у прямій хронології, а в межах року – за 

алфавітом прізвищ і назв праць. 

У розділі 8 «Фотомиттєвості життя ювіляра» представлено світлини 

різних років, у тому числі з особистих архівів ювіляра та його колег. 

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика: 

– іменний покажчик, у якому наведено прізвища авторів, співавторів, 

упорядників, редакторів та інших осіб, відомості про яких є в бібліографічних 

записах; 

– стаття «Від упорядників»; 

– схема групування (зміст). 

Джерела відбору документів для біобібліографічного покажчика – фонди, 

каталоги й картотеки бібліотеки Криворізького державного педагогічного 

університету. Бібліографічним описам передують шифри, за якими можна 

замовити літературу на абонементі й читальній залі бібліотеки КДПУ. Під час 

підготовки покажчика використано відомості з бібліографічної бази даних 

Google Академія та бібліографічної та реферативної бази даних Scopus. Окремі 

праці містять активні посилання на електронні ресурси відкритого доступу. 

Астериском (*) позначено видання, що відсутні у фонді бібліотеки КДПУ й не 

мають електронної версії. 

Хронологічні рамки відбору документів: 1989 – 2022 рр. 

Покажчик містить 323 бібліографічних записів й має наскрізну 

нумерацію. 

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними в Україні ДСТУ ГОСТ 

7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 
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справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 

правила складання» та ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 «Система стандартів 

з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. 

Заголовок. Загальні вимоги та правила складання». Слова та словосполучення 

скорочуються відповідно до ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. 

Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила». 

Електронна версія покажчика розміщена на web-сторінці бібліотеки сайту 

Криворізького державного педагогічного університету в розділі 

«Бібліографічні покажчики»: 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-

pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html  

та електронному архіві (репозитарії) КДПУ в розділі «Бібліографічна 

продукція»: http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84 

Покажчик адресовано науковцям, науково-педагогічним працівникам, 

викладачам ЗВО, аспірантам, здобувачам вищої освіти з метою популяризації 

наукового доробку професора Я. В. Шрамка. 

 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84
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РОЗДІЛ 1 

Вітальне слово до ювілею Я. В. Шрамка 

 
 

Вельмишановний Ярославе Владиславовичу! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею від профспілкової 

організації Криворізького державного педагогічного університету та від мене 

особисто! 

Найвищий професіоналізм, талант, безмежна відданість справі, 

працьовитість у досягненні поставлених цілей дали змогу досягти значних 

успіхів у Вашій діяльності, здобути шану та повагу серед колег та студентства. 

Своїми діями Ви щоденно формуєте якісну репутацію нашого університету, 

робите вагомий внесок у розвиток освіти і науки, не лише нашого регіону, а й 

держави в цілому. Бути керівником закладу вищої освіти – це надзвичайно 

кропітка та відповідальна праця, яка вимагає високого професіоналізму, 

відданості обраній справі, сміливості й послідовності. 

Завдяки Вам, Вашій витримці, наполегливості, мудрості наш 

Криворізький педагогічний не лише зміг вистояти в перші дні повномасштабної 

військової агресії, але й впевнено рухається вперед та розвивається. У ці 

складні для всієї країни часи Ваша стриманість, логічність та поміркованість 

надихають увесь колектив до подальшого розвитку та збільшують упевненість 

у Перемозі! Результатом цього є чітка стратегія розвитку університету та 

злагоджена робота. Наш заклад освіти повністю забезпечує освітній процес, 

акредитує нові спеціальності, підтримує волонтерський рух. Усі цінності й 

традиції, притаманні нашому закладу вищої освіти, вдалось не лише зберегти, а 

й примножити! 

Бажаємо миру, міцного здоров’я, добробуту, творчої наснаги, нових 

плідних здобутків, успішної реалізації усіх задумів! Нехай Вас ніколи не 

залишають сміливість та оптимізм, притаманні Вам, завзяття та удача, а 

професійний досвід, компетентність і розуміння своєї справи будуть надійними 

супутниками в усіх справах! 

 

В. о. голови ППО КДПУ  Наталя Хараджян 



 9 

 

Шановний Ярославе Владиславовичу! 

Департамент освіти і науки виконкому Криворізької міської ради та 

освітянська спільнота нашого міста вітає Вас із 60-річчям з Дня народження!   

Ви згуртували колектив, професійно підпорядкували свою діяльність 

одній спільній меті й добилися відчутних результатів. Інноваційний розвиток 

закладу та відкриття нових затребуваних спеціальностей, залучення інвестицій і 

співпраця з міжнародними партнерами вивели Криворізький державний 

педагогічний університет у десятку найкращих педагогічних вузів України!   

Ви – відкрита, доброзичлива, чуйна людина, готові дати пораду з будь-

якого питання та підтримати у найважчу хвилину. Ви знаходите спільну мову з 

близькими і підлеглими, незалежно від їх віку та положення.   

Ярославе Владиславовичу, з ювілеєм! Цей вік – гордість, цей вік – досвід, 

цей вік – відповідальність! Нехай ця гордість приносить удачі і радості, цей 

досвід буде прикладом і приводом для захоплення, нехай ця відповідальність 

дарує усмішку і щасливі дні!  

Нехай іскорка в ваших очах, що світиться, відображає Ваш багатий 

внутрішній світ! Нехай Ваше життя перетвориться в яскраву подорож!  

  

З повагою –   

колектив департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, 

освітянська спільнота м. Кривого Рогу



Вельмишановний Ярославе Владиславовичу! 

Прийміть щиросердні вітання з нагоди ювілею! 
 

Ваш професіоналізм, талант керівника, безмежна 

відданість справі, працьовитість і наполегливість у досягненні 

поставленої мети сприяють не лише Вашому особистому 

успіху, але й стають запорукою розвитку й процвітання 

університету. Своєю самовідданою і плідною працею Ви 

щоденно формуєте якісний імідж рідного Криворізького 

педагогічного, робите вагомий внесок у розвиток освіти і науки 

в державі та поза її межами. Ваші життєва мудрість, 

справедливість і гострий розум стали запорукою поваги серед 

університетської та наукової спільноти. Незважаючи на всі 

виклики сьогодення, Ви завжди перебуваєте на крок попереду, 

будуючи чітку стратегію розвитку Криворізького державного 

педагогічного університету. 

Ви є прикладом сучасного керівника, вмілого 

організатора, справжнього лідера й талановитого вченого, адже 

володієте чудовим даром мислити масштабно, запалювати 

новими ідеями інших, вести за собою і залишатися при цьому 

чуйною людиною, для якої моральні чесноти, здатність до 

співчуття і готовність допомогти  є засадничими якостями. 

Завдяки Вашим зусиллям університет плекає високі 

ідеали Істини, Творчості, Свободи, виконує місію підготовки 

конкурентоспроможних  фахівців, які своєю діяльністю 

приносять користь нашому суспільству, а кожен науково-

педагогічний працівник має можливість наукових звершень та 

кар’єрного зростання. 

Зичимо Вам досягнення нових професійних вершин, 

подальшої натхненної керівної, наукової, освітньої діяльності, 

сміливих, цікавих і результативних починань у незалежній 

мирній Україні! 

Переконані, що й надалі Ваша плідна й конструктивна 

робота буде служити інтересам держави, вихованню молоді, 

розвитку та зміцненню університету. А ми завжди Вас 

підтримаємо! 

Міцного здоров’я, щастя, натхнення та нездоланної 

життєвої енергії! 

Проректори КДПУ 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 11 

 
 

Вельмишановний Ярославе Владиславовичу! 

 

З нагоди Вашого ювілею прийміть щиросердні вітання від професорсько-

викладацького та студентського колективу факультету географії, туризму та 

історії. 

Навчання і виховання молодого покоління – одна із найшляхетніших 

місій сіячів мудрого, доброго, вічного. Ви належите до когорти подвижників 

освітньої ниви, які творять майбутнє нації і примножують славу української 

педагогічної освіти і науки! 

Високий професіоналізм, талант, безмежна відданість справі, 

працьовитість, порядність і наполегливість у досягненні поставлених цілей 

надали змогу Вам досягти значних успіхів у фаховій діяльності, здобути шану 

та повагу серед колег і студентства. 

Завдяки вашим організаторським та лідерським якостям Криворізький 

Педагогічний став освітньо-культурним осередком Дніпропетровщини й одним 

з найвідоміших закладів вищої освіти не тільки України, але й Європейського 

Союзу.  

Ваш особистий філософський доробок уконтекстований у світову науку і 

ми віддаємо Вам  шану як всесвітньо відомому вченому-логіку, за 

підручниками якого навчаються студенти усього світу. 

Ваш науково-педагогічний шлях від асистента до ректора у 

Криворізькому державному педагогічному університеті закарбовано в історії 

закладу не тільки Вашими науковими і професійними здобутками, але й 

досягненнями професорсько-викладацького колективу, який Ви очолюєте 

тривалий час. 

Нам приємно зазначати, що філософія нашого Університету – Істина, 

Творчість, Свобода, яку ми обрали завдяки Вашій ініціативі, стала, насамперед, 

девізом Вашої діяльності і дороговказом для наслідування усім, хто працює з 

Вами в одній команді. І це особливо яскраво виявилося в умовах російської 

агресії, коли Ви упевнено і ефективно об’єднали весь університетський загал на 

плідну діяльність на освітньому фронті задля нашої перемоги.  

Бажаємо Вам міцного здоров’я, оптимізму, сімейного благополуччя, 

незламності, подальших безхмарних і ясних сходжень на вершини науки, 

висоти яких для багатьох, хто поруч із Вами, видаються недосяжними! 

Не змінюйте азимуту і шляху заради розвитку педагогічної освіти на 

Дніпропетровщині та заради майбутнього нашої України. 

 

Факультет географії, туризму та історії 
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 Шановний Ярославе Владиславовичу! 

 

Прийміть щиросердні вітання у Ваш ювілейний День народження від 

колективу студентів, викладачів і співробітників факультету дошкільної і 

технологічної освіти. Ваша багаторічна самовіддана, послідовна та наполеглива 

праця забезпечила повагу та беззаперечний авторитет у студентства та колег, є 

вагомим внеском у розвиток педагогічної освіти.  

Висловлюємо слова глибокої вдячності за високий професіоналізм, 

людяність та активну участь у розбудові рідної альма матер – Криворізького 

державного педагогічного університету. Адже бути керівником університету – 

це відповідальна й нелегка місія, що потребує високого професіоналізму, 

людяності та компетентності.  

Своєю самовідданою працею Ви кожного дня створюєте позитивний 

імідж університету, є дороговказом у вихованні молодого покоління майбутніх 

педагогів. Ваша життєва мудрість, справедливість та відданість справі є 

запорукою успіху Криворізького державного педагогічного університету попри 

всі виклики сьогодення. 

Зичимо, щоб притаманні Вам наполегливість, творча наснага, 

професіоналізм та людяність ще довго слугували добрим справам в ім’я 

розвитку нашого університету. Хай на цьому благородному шляху Вас завжди 

супроводжують успіхи, щедрою буде доля, оминають життєві негаразди, а 

Ваше серце зігріває людська довіра та любов. Бажаємо невпинного руху вперед, 

успішного здійснення всіх планів і задумів, прихильної вдачі і приголомшливих 

можливостей у житті, визначних досягнень і великих перемог. Найкращі 

побажання здоров’я, щастя, добробуту, взаєморозуміння й творчої атмосфери, 

нових успіхів і творчих злетів прийміть від усієї громади факультету 

дошкільної і технологічної освіти. 

 

Факультет дошкільної і технологічної освіти
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Вельмишановний Ярославе Владиславовичу! 
Прийміть щиросердні вітання з нагоди вашого 60-річчя від викладачів та 

студентів факультету іноземних мов.  

Виказуємо Вам пошану та вітаємо видатного науковця, логіка, філософа, 

мудрого очільника Криворізького державного педагогічного університету, 

талановитого педагога, прекрасну людину зі знаменною датою.  

Ми цінуємо Вас як мудрого керівника, гнучкість і далекоглядність якого 

відчуваються у вмінні чітко, лаконічно формулювати завдання та досягати 

мети. При цьому завжди відчуваються логічність мислення, гострий розум та 

уміння ставитись до будь-яких перешкод із почуттям гумору.  

Нам імпонує Ваша повага до іноземних мов і культур, що є невід’ємною 

рисою керівника закладу вищої освіти нового європейського формату. Ви – 

елітарна мовна особистість, що прагне до постійного саморозвитку і 

самовдосконалення. Власним прикладом Ви надихаєте викладацький склад і 

студентство.  

Гідна наслідування Ваша наукова діяльність. Адже доля дарувала Вам 

активне міжнародне наукове життя. Невтомна праця на науковій ниві зробила 

Вас постаттю світового масштабу, яка визначає розвиток сучасної логіки. Ваші 

набутки є дороговказом для майбутніх досліджень у галузі аналітичної 

філософії. Ви згуртовуєте навколо учених, здатних вирішувати актуальні 

проблеми науки. Вам довіряють, до Вашої думки прислуховуються, у Вас 

учаться! 

Усі роки Вашого професійного життя присвячено розбудові та процвітанню 

Криворізького державного педагогічного університету, як унікального осередку 

педагогічної освіти Дніпропетровщини. Ви вкладаєте частинку душі в кожного 

студента, який переступає поріг нашої alma mater та отримує якісну освіту 

й високі знання. Завдяки Вашій професійній та науковій діяльності, 

патріотичному духу наш університет із кожним роком підіймає рівень якості 

української освіти, долучається до наукової фундації майбутнього держави, 

робить внесок на процвітання країни. 

Прагнення залишатися самим собою – важливий атрибут Вашого лідерства, яке 

зміцнюється почуттям власної гідності. Нам приємно усвідомлювати, що Ви, 

маючи заслуги в галузі науки, освіти, адміністративній роботі, є доброю 

і порядною Людиною. Аура інтелігентності, толерантності, яку Ви створюєте 

в нашому оточенні, дають нам право номінувати Вас простим і безцінним 
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словом – людяний. Особлива вдячність за наших ветеранів: за підтримку їх не 

тільки словом, а й ділом у повсякденному складному житті.  

У цей знаменний день бажаємо вам міцного здоров’я, довголіття, невичерпної 

енергії, творчої наснаги і натхнення, успіху в справах і починаннях на благо 

розквіту української освіти і науки. Разом до Перемоги!  

May your birthday return many times to you and may you be happy. 

Viel Glück, Erfolg, Gesundheit für den weiteren Lebensabschnitt! 

Joyeux anniversaire! On vous souhaite une belle journée, et une bonne santé, 
ainsi que le bonheur éternel et de grands succès. Tous nos vœux pour votre fête! 

Jubilee & Challenges 

by AI 

Jubilee is that glorious 

celebration, 

Frenzied cheers and 

twirling around, 

The joys of the event just won’t 

fade away, 

Age-old traditions abound. 
 

A merry party with dancing and songs, 

Laughter and Color everywhere, 

Memories made is a bonding 

experience, 

Love that is shared without a care. 
 

But through the noise of joy 

comes a challenge, 

One that we all must face, 

For growth to happen it requires 

focus and courage, 

This will be our empowerment ace. 
 

A brave fight we will all endure, 

To overcome our inner fears, 

Once we overcome the challenge 

within us, 

Great things will start to appear. 
 

We must understand life is an 

arduous journey, 

But never forget the 

joyous jubilee, 

Let the celebration within 

us revive, 

For that’s the key to our VICTORY. 
 

З найкращими побажаннями – Факультет іноземних мов 



 

Шановний Ярославе Владиславовичу! 
 

Ви – один із небагатьох керівників, хто, крім знання своєї справи, 

конструктивної принциповості, вимогливості й наполегливості має розуміння 

істинного значення слів «співпричетність», «співіснування на засадах взаємоповаги й 

взаємодопомоги». Кожна зустріч з Вами – це бажання почути, зрозуміти й допомогти. 

Здебільшого саме завдяки Вашій багаторічній підтримці факультет мистецтв у його 

художньо-графічному та музично-хореографічному втіленні розвивається, натхнення 

не згасає і університет по праву пишається новими творчими досягненнями митців – 

музикантів, художників, дизайнерів, хореографів. У складних умовах сьогодення наш 

університет під Вашим керівництвом зберіг свою ідентичність та розквітнув як 

потужний освітньо-науковий та мистецький центр регіону.  

Сила духу, позитивна спрямованість фахових контактів, уміння бачити 

перспективність розвитку кожного факультету, кафедр, викладачів і студентів 

притаманні Вам, Ярославе Владиславовичу, як очільнику нашого університету. 

Науково-педагогічний колектив бачить в Вас високо освіченого науковця, 

принципового й, водночас, людяного керівника, людину з широким культурним 

світоглядом, що особистим прикладом заохочує науково-творче зростання.  

Глибоко розуміючи специфіку мистецьких спеціальностей нашого 

факультету, Ви сприяєте реалізації різноманітних форм просвітницької та творчої 

роботи наших викладачів та студентської молоді. Як почесний гість творчих 

перфомансів факультету – виставок, концертів, презентацій, Ви завжди виявляєте 

щиру зацікавленість мистецтвом, демонструєте його філософське розуміння. За 

всебічної Вашої підтримки та сприяння відбулися такі визначні події у творчому та 

науковому житті факультету мистецтв, як отримання вокальними, хореографічними 

та інструментальними колективами музично-хореографічного відділення звань 

народних, відкриття значних виставок – Бієнале, персональних виставок викладачів і 

студентів художньо-графічного відділення факультету, успішно проводяться наукові 

конференції, музичні фестивалі міжнародного рівня, олімпіади та конкурси з 

образотворчості та дизайну.   

Ваш трудовий шлях є справжнім прикладом для наслідування, а відданість 

роботі в поєднанні з життєвою мудрістю та особистими якостями забезпечили повагу 

трудового колективу та студентства. Щиро зичимо, щоб Ваша життєва енергія і 

творча наснага були гарантією подальших досягнень у професійній діяльності, а 

кожна розпочата справа стала ще однією сходинкою до вершин перемоги! 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди ювілею, і нехай навкруги Вас завжди 

царює гармонія, а життя мерехтить палітрою насичених, динамічних фарб! 

З повагою – колектив факультету мистецтв 
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Шановний Ярославе Владиславовичу! 

 

Хоч ювілей є святом особистим, проте аж ніяк не можна обійтися без 

привітань від робочого колективу (тим паче, що це колектив Криворізького 

державного педагогічного університету), без згадування професійної 

діяльності, без тих самих “Veritas, Creatio, Libertas”, яким Ви присвятили 

більше половини прожитих років. 

І це правильно, бо дуже часто людину характеризують саме її здобутки у 

професійній діяльності, як то кажуть e fructu arbor cognoscitur. І тут безумовно 

Вам є чим пишатися! 

Далекого 1990 року на Вашому життєвому шляху з'явився Криворізький 

державний педагогічний інститут, що цілком логічно, адже aquila non captat 

muscas. 

У Вас на очах, та за Вашої активної участі навчальний заклад 

еволюціонував до Криворізького державного педагогічного університету, і 

продовжує еволюціонувати, змінюючись, адаптуючись до жорстких та інколи 

жорстоких умов навколишнього світу, відкидаючи атавізми та набуваючи 

нових прогресивних рис. 

Середньовічні алхіміки сформулювали емпіричне правило “similia 

similibus solvuntur” – і Ви є невід'ємною частинкою багатокомпонентного 

розчину під назвою “колектив Криворізького державного педагогічного 

університету”, свій серед своїх. Не відмежовуючися у окрему фазу, постійно у 

вирі подій, у курсі справ, до того ж посада зобов'язує Вас часто-густо 

вгамовувати ентропію, яка, природно, постійно прагне до зростання. 

Ваша професійна діяльність є втіленням фрази Тацита “Exercitatio artem 

parat” і приємно бачити, що роки, посади, регалії не мають влади над Вашим 

прагненням до самовдосконалення. 

Тож, щиро Вам бажаємо, щоб іще тривалий час Вам вистачало бадьорості 

та здоров'я кермувати нашим дружним колективом, протистояти усім викликам 

та негараздам, щоб невичерпним було джерело натхнення, щоб “Citius, Altius, 

Fortius – Communiter” було характеристикою зростання наших спільних 

здобутків та перемог в усіх сферах діяльності! 

 

З повагою та щирими побажаннями – 

Природничий факультет 
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Робота, яку ми виконуємо із задоволенням,  

здатна зцілити наш біль. 

В. Шекспір   

Вельмишановний Ярославе Владиславовичу! 

З нагоди Вашого ювілею прийміть найщиріші вітання від викладацько-

студентської  сім’ї  психолого-педагогічного факультету.  

Ви – серце нашого колективу; бути очільником освітян – надзвичайно 

важлива місія, яка тримається на високому професіоналізмі, мудрості, повазі. 

Ми безмежно вдячні Вам за самовіддану працю, за повсякчасну турботу 

про майбутнє університету та кожного з нас. 

Посада ректора для Вас не лише робота. Ми бачимо, що це справа 

Вашого життя. Тож нехай творча енергія та оптимізм у цей нелегкий час будуть 

невичерпними, як і людська вдячність за добрі справи. 

Вітаючи, щиро зичимо міцного здоров’я Вам та всім, хто дорогий 

Вашому серцю, життєвої сили та радості, душевного спокою та щоденного 

процвітання! 

Бажаємо завжди успішно реалізовувати творчі плани і задуми на 

освітянській ниві, ніколи не зупинятися на своєму професійному шляху! 

Нехай всі, хто Вас оточують, завжди будуть надійною опорою у всіх 

добрих починаннях та звершеннях,  доля буде привітно-прихильною, а ранки – 

зігріті повагою і пошаною Ваших учнів, студентів, послідовників у справі 

становлення сучасної прогресивної освіти України. 
 

Хай доля шле добро і щастя, 

Міцне здоров’я, море благ земних. 

А щедрі дні, мов рушники квітчасті, 

Нехай ще довго стеляться до ніг! 
 

Психолого-педагогічний факультет 
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Вельмишановний пане Ректоре! 

Прийміть щирі вітання з нагоди Дня народження! 

Ваш професіоналізм, послідовна та наполеглива праця є вагомим внеском 

у розвиток української освіти. Відданість своїй справі,  високі освіченість та 

культура, прекрасні людські якості є запорукою успіху, авторитету й шани 

серед колег та студентства. 

Нехай здійсняться всі Ваші творчі задуми, кожен день буде осяяний 

почуттям любові, взаєморозуміння, а міцне здоров’я і гарний настрій стануть  

запорукою успіху в усіх починаннях. Бажаємо Вам подальших досягнень у 

відповідальній справі підготовки фахівців, творчої ініціативи, невичерпного 

запасу душевних та фізичних сил. 

Нехай Ваші професіоналізм та досвід і надалі слугуватимуть на благо  

України! Нехай кожний новий день приносить нові успіхи! 

Перемоги, миру і добра бажаємо Вам! 

 

Факультет української філології  
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Вельмишановний Ярославе Владиславовичу! 

 

Прийміть щирі вітання із ювілеєм від спільноти фізико-математичного 

факультету Криворізького державного педагогічного університету! 

Велика кількість і душевна теплота привітань, які Ви сьогодні отримуєте 

від колег по Університету, виразно свідчать про те, що Ви стали не лише 

ефективним керівником, а й визнаним неформальним лідером нашого 

колективу. Ваша рішучість, наполегливість, уважність до оточуючих та 

людяність є міцним фундаментом поваги з боку колективу фізико-

математичного факультету. 

Ваші професіоналізм, мудрість, уміння працювати з повною віддачею 

сил, неймовірна працездатність та цілеспрямованість дозволяють не лише 

зберегти традиції та досягнення університету, а й на очах примножувати їх. Під 

Вашим керівництвом Університет здійснює неймовірний стрибок у своєму 

розвитку: зміцнює лідируючі позиції серед українських закладів вищої освіти, 

займає гідні позиції в різноманітних рейтингах, покращує свою матеріально-

технічну оснащеність, домігся визнання у науковій спільноті та офіційних 

колах. Ваш життєвий шлях тісно та нерозривно пов’язаний з освітою та 

наукою. Ви маєте величезний плідний досвід професійної, управлінської та 

громадської діяльності. 

Поєднання активної наукової діяльності та виконання всіх обов’язків, 

пов’язаних з посадою ректора Університету, вимагає від Вас не лише таланту 

вченого, працьовитості, незгасаючого інтересу до всього нового, що 

відбувається у сфері освіти та науки, а й організаторських якостей, завзятості, 

професійної орієнтації у сучасних економічних та соціально-політичних 

відносинах. 

Нехай життя дарує яскраві позитивні враження, щодня приносить добрі 

новини, а робота відкривається новими цікавими гранями! Прийміть наші щирі 

побажання здоров’я, довголіття, сімейного щастя та подальшої плідної 

діяльності, націленої на розвиток Криворізького державного педагогічного 

університету, Дніпропетровської області та України. 

 

З повагою – 

          громада фізико-математичного факультету 
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Високоповажний Ярославе Владиславовичу! 

 

 
Вітаємо Вас з прекрасною ювілейною датою, що позначає новий етап Вашого життя, 

важливу сторінку сумлінної праці, неперевершеного наукового потенціалу, щирого 

патріотизму та постійної турботи про колектив Криворізького педагогічного університету, 

зокрема, кафедру філософії. 

«Коли ти твердо йдеш шляхом, яким почав іти, то, на мою думку, ти щасливий», – 

писав Г. Сковорода. Саме так, крок за кроком, зберігаючи духовну міць, відкритість і віру  

в себе, Ви торували яскравий шлях свого життя як успішний керівник, видатний науковець, 

непересічна особистість і впливова людина. 

«Любов і робота – ось наріжні камені нашої людяності», – писав З. Фрейд. 

Є очевидним, що формулою Вашого успіху є робота, любов і зрештою – людяність, що 

проявляється як головна риса міцного авторитету науковця і адміністратора, наукового 

керівника і викладача, чоловіка і батька, друга і наставника. 

У Вашій особі в житті та становленні кожного викладача кафедри відбувалися 

важливі зміни, розкривалися нові горизонти і можливості завдяки повсякденній потужній 

підтримці, що втілювала належне, розумне, безкорисливе – надійні, втім рідкісні основи 

загальнолюдської культури, високого професіоналізму і колегіальної толерантності. 

«Невидимі нитки – це найсильніші зв’язки» – писав Ф. Ніцше. Нехай ці нитки міцніють з 

часом і додають нових зв’язків та щасливих емоцій. 

І, маючи щасливу нагоду тривалого спілкування з Вами та філософську сміливість, 

виховану Вами, дозволимо собі в цей незабутній день перефразувати Л. Вітгенштейна:  

«З того, що всім здається, що це так, слідує, що це так». 

Шановний Ярославе Владиславовичу! 
Про жінок кажуть, що вони – Берегині, а тим більше – Богині. То ж нехай Вас захищає 

своїм щитом Афіна, буде прихильною Венера й постійною Фортуна, а чоловічий рід богів 

окреслює свою присутність у Вашому житті енергіями перемоги і миру, достатку 

і процвітання. 

Щиро зичимо Вам даоського здоров’я і довголіття, епікурейської мудрості та радості, 

козацького духу і оптимізму, – благодаті Божої. 

 

З повагою і найкращими побажаннями, викладачі кафедри філософії 
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Вельмишановний Ярославе Владиславовичу ! 

 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди ювілейного Дня народження! 

Ювілей – це не просто свято, це – здобутки всіх років у житті. Ми знаємо 

Вас як яскраву, неординарну особистість, висококваліфікованого, вмілого 

організатора та керівника, який по праву може пишатися набутим досвідом, 

духовним та інтелектуальним потенціалом, успіхами та досягненнями.  

Бути керівником закладу вищої освіти  – це надзвичайно важка та 

відповідальна праця, яка вимагає високого професіоналізму, відданості обраній 

справі, сміливості й наполегливості. Це мистецтво, яке поєднує у собі 

розуміння усіх процесів, які відбуваються у державі, мудрість і послідовність у 

справі виховання студентської молоді, вміння ефективно встановлювати 

партнерські відносини з колегами і студентами. Це виважені рішення, добрі 

поради, взаємна підтримка і розуміння. Завдяки наполегливій, творчій роботі, 

компетентності, високому професіоналізму, відповідальному ставленню до 

роботи Ви здобули шану та повагу серед колег, представників вищої школи та 

науковців. Своєю самовідданою і плідною працею Ви щоденно формуєте 

якісний імідж нашого університету, робите вагомий внесок у розвиток освіти і 

науки нашої держави. Ваші життєва мудрість, гнучкість і далекоглядність, 

справедливість і гострий розум стали запорукою поваги серед університетської 

спільноти. Незважаючи на усі виклики сьогодення, Ви завжди перебуваєте на 

крок попереду, будуючи чітку стратегію поступу Криворізького державного 

педагогічного університету. Притаманні Вам багатогранний талант, людяність, 

відданість справі є гідним прикладом для тих, хто працює поруч з Вами. 

        Щиро зичимо Вам міцного здоров’я, радості, щастя, злагоди і добробуту, 

сили і наснаги для здійснення усіх найсвітліших задумів. Нехай Ваші життєва 

енергія, креативні плани та невичерпність творчої сили сприяють процвітанню 

Вашої діяльності, а кожна розпочата справа стане сходинкою до вершини 

успіху. Нехай життя дарує лише приємні сюрпризи, нехай кожна мить життя 

буде сповнена сонячними променями, добрими словами, світлими людьми, 

позитивними думками і радісними подіями, нехай щастить в усьому! Нехай 

Ваш життєвий шлях буде наповненим новими злетами й досягненнями, а 

людська шана буде подякою Вам за плідну працю, чуйність, уміння творити 

добро! 

З повагою і вдячністю, колектив кафедри педагогіки



 
 

Шановний Ярославе Владиславовичу! 

Дорогий друже! 

 

Поняття «ювілей» у сучасному його семантичному забарвленні, мені здається, 

винайшли люди, яким не терпиться добратись до пенсійних диванів. 

 

Ви – інший! 

Ви – молодий!   

Вашій душі, Вашому розуму і Вашому серцю – ой, як ще далеко до ювілеїв! 

 

Вживаю другу особу множини, друже, тому, що за Вами  –  

потужний, розумний, знаний і дружній нам колектив. Ви впевнено ведете 

Ваш педагогічний крейсер бурхливим океаном сьогодення і ми, Ваші колеги, 

щиро зичимо Вам і Вашій команді успіхів у всіх починаннях, натхнення та 

надійних партнерів в освітній і наукових сферах Вашої діяльності! 

 

Mцge Gott Ihnen Gesundheit, Gefьhle der Liebe in Ihrer Familie, Sieg und Frieden 

fьr unser Land geben. 

 

Віддано Ваш 

Микола Ступнік 
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Дорогий пане Ярославе! 

 

Щиро вітаю з ювілеєм! Бажаю довгих і щасливих років життя, сил, здоров'я та 

бадьорості духу! Нехай Вас не покидає творче натхнення, а набуті досвід і 

знання сприяють новим професійним звершенням! 

 

Щирі привітання Вам передає декан філософського факультету, академік НАН 

України Анатолій Конверський, а також викладачі та аспіранти кафедри логіки 

КНУ імені Тараса Шевченка. 

 

Доктор філософських наук, 

професор, 

завідувач кафедри логіки КНУ імені Тараса Шевченка 

Ірина Хоменко 
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Шановного Ярослава Владиславовича Шрамка щиро вітаю з ювілеєм!  

 

Так, зроблено вже чимало. Однак попереду ще багато важливих завдань й 

значних досягнень у справі розвитку філософської науки, аналітичного та 

критичного мислення, підготовки нових генерацій талановитих педагогів тощо. 

Від усієї душі бажаю сил та творчої наснаги, здоров’я й багатьох років життя 

для реалізації усього цього! Хай панує логіка, тобто хай скоріше прийде 

Перемога і у вільній та прекрасній Україні довго й щасливо живе дорогий 

Ярослав Шрамко! 

 

Доктор філософських наук, професор,  

завідувач кафедри філософії та релігієзнавства  

Національного університету «Києво-Могилянська академія»  

Вадим Менжулін  
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Шановний Ярославе Владиславовичу! 

Від щирого серця вітаю Вас з ювілеєм! 

Бажаю миру, міцного здоров'я, добробуту, творчої наснаги,  

нових плідних здобутків, успішної реалізації усіх задумів! 

Хай Ваші інтелігентність, готовність надати допомогу, професіоналізм та інтелект 

слугують за взірець і надихають якнайбільше людей, що з Вами знайомі,  

а Ваші ідеї та наукові праці роблять усе більш вагомий внесок  

у розвиток української та світової філософії! 

  

Дмитро Сепетий, 

доцент кафедри суспільних дисциплін 

Запорізького державного медичного університету 
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Шановний Ярославе Владиславовичу! 

Щиро радію, що маю нагоду привітати Вас із Днем народження та висловити свою 

вдячність за підтримку, сприяння та допомогу, які Ви надавали мені всі ці роки!  

Я вдячна за те, що від самого початку мого наукового шляху майже двадцять років 

тому Ви зорієнтували мене на міжнародну науку, заохотивши до читання наукової 

літератури англійською мовою.  

Мені пощастило писати дисертацію 

під Вашим керівництвом, і я щиро 

вдячна за це, адже написаний на 

основні цієї роботи проєкт здобув 

наукову стипендію від Програми 

імені Фулбрайта. Тоді завдяки Вам 

почалася моя міжнародна кар’єра, 

адже ще в аспірантурі Ви визначили 

для мене науковий стандарт: читати і 

писати англійською, не боятися 

будувати закордонні зв’язки, а 

головне – не боятися висловлювати 

власну думку. Я вдячна за те, що Ви 

своїм прикладом показали мені, що 

все це можливо. Коли Ви поклали 

переді мною найпрестижніший у світі 

журнал з логіки, де було надруковано 

Вашу статтю, я зрозуміла, що це 

можливо, і що я теж зможу досягти 

своєї мети.  

Я щиро вдячна за те, що Ви були 

і залишаєтеся моїм учителем. Хоча пізніше я і обрала іншу науку, це саме Ви 

надихнули мене на докторську дисертацію, підказали тему і знов-таки дали прочитати 

цікаву статтю. Дякую за те, що відкрили для мене ці нові горизонти, за те, що завжди 

визначали для мене орієнтир, за те, що продовжуєте вчити мене у науці і залишаєтеся 

наставником у житті.  

Herzlichen Glückwünsch zum Geburtstag aus Deutschland! 

З подякою та правдивою пошаною до Вас – 

Наталя Кудрявцева 
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О. Є. Оліфер ; за наук. ред. Я. В. Шрамка. – Кривий Ріг : КДПУ, 2021. –  
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https://kdpu.edu.ua/shramko/files/1989_Logiko-Filosofskie_Isledovania_K_Probleme_Relevantnogo_Sledovaniya_dya_Intuitsionistskoj_Logiki.pdf
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https://www.humboldt-foundation.de/vernetzen/recherche-im-humboldt-netzwerk/einzelansicht?tx_rsmavhsolr_solrviewhumboldtians%5BpPersonId%5D=1032638&cHash=fa2349d120991d2b9c06b0e453e0b475
https://www.humboldt-foundation.de/vernetzen/recherche-im-humboldt-netzwerk/einzelansicht?tx_rsmavhsolr_solrviewhumboldtians%5BpPersonId%5D=1032638&cHash=fa2349d120991d2b9c06b0e453e0b475
https://www.humboldt-foundation.de/vernetzen/recherche-im-humboldt-netzwerk/einzelansicht?tx_rsmavhsolr_solrviewhumboldtians%5BpPersonId%5D=1032638&cHash=fa2349d120991d2b9c06b0e453e0b475
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235. Dr. Yaroslav Shramko – Professor of Logic and Philosophy // Author's profile 

of a scientist: https://kdpu.edu.ua/shramko/yse.htm 

 

236. Yaroslav Shramko | Ярослав Шрамко // AD Scientific Index 2023. Kryvyi 

Rih, State Pedagogical University: 

https://www.adscientificindex.com/scientist/yaroslav-shramko-/1092687 

 

237. Шрамко Ярослав Владиславович // Науковці України: Пошуковий 

профіль науковця на порталі Національної бібліотеки України імені 

В. І. Вернадського: http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0484924 

 

238. Yaroslav Shramko. Рrofessional profile // LinkedIn: 

https://ua.linkedin.com/in/yaroslav-shramko-

856942114?trk=public_profile_samename-profile 

https://kdpu.edu.ua/shramko/yse.htm
https://www.adscientificindex.com/scientist/yaroslav-shramko-/1092687
http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0484924
https://ua.linkedin.com/in/yaroslav-shramko-856942114?trk=public_profile_samename-profile
https://ua.linkedin.com/in/yaroslav-shramko-856942114?trk=public_profile_samename-profile
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РОЗДІЛ 5 

Публіцистичні статті, виступи в ЗМІ, інтерв’ю 

 

 

 

 

 

 

 

2006 

239. Шрамко Я. В. Вища освіта України і Болонський процес / Я. В. Шрамко 

// Університетські новини. – 2006. – № 4 (29 травня). 

 

2010 

240. Шрамко Я. В. Криворізькому державному педагогічному університету – 

80! / Я. В. Шрамко // Університетські новини. – 2010. – № 2 (1 жовтня). 

 

2013 

241. Шрамко Я. В. (cпівавт.) Пам’яті Павла Івановича Шевченка, 

заслуженого учителя УРСР, кандидата педагогічних наук, професора, 

ректора Криворізького державного педагогічного інституту / університету 

1979–2000 рр. [спогади професорів і викладачів Криворізького педагогічного 

інституту ДВНЗ «КНУ»: Я. В. Шрамка, А. С. Лобанової, В. В. Корольського, 

І. С. Зоренко, Г. М. Мельничук, М. О. Дуднікова] // Червоний гірник. – 2013. – 

№ 1 (3 січня). – С. 4. – Електронна версія: 

https://girnyk.com.ua/sites/default/files/03_01_small.pdf 

 

https://girnyk.com.ua/sites/default/files/03_01_small.pdf


 
 

83 

2014 

242. Шрамко Я. В. (cпівавт.) Життя, присвячене освіті: 85 років з дня 

народження П. І. Шевченка (1929–2007), професора, ректора Криворізького 

державного педагогічного інституту / університету 1979–2000 рр. [спогади: 

Я. Шрамка, І. Козаченка, С. Федоріва та ін.] // Червоний гірник. – 2014. – № 64 

(28 серпня). – С. 11. 

2015 

243. Криворізький національний університет прямує європейським курсом 

[інтерв’ю з проректором з науково-педагогічної роботи ДВНЗ «Криворізький 

національний університет», доктором філософських наук, професором 

Шрамком Ярославом Владиславовичем] // Університетські новини. – 2015. – 

червень. 

2017 

244. Вітання ректора КДПУ  Я. В. Шрамка першокурсників із Днем знань 

// Червоний гірник. – 2017. – № 63. – С. 3. 

245. Завершення прийому документів у КДПУ : інтерв’ю з ректором, 

професором Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // «Цей день» : програма 

ТРК «Рудана». – 2017. – 27 липня. – Режим доступу: 

https://youtu.be/mRxQNOD2LoY  

246. Кращі викладачі фізики України – у Кривому Розі [презентація науково-

дослідницького потенціалу Криворізького педуніверситету] : інтерв’ю 

з ректором, професором Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // «Цей день» : 

програма ТРК «Рудана». – 2017. – 30 березня. – Режим доступу: 

https://youtu.be/8Vv7vVl90fY  

247. На базі Криворізького державного педагогічного університету відкрито 

консультаційний пункт із реєстрації до ЗНО : інтерв’ю з ректором КДПУ, 

професором Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // ТРК «Криворіжжя». – 

2017. – 7 лютого. – Режим доступу: http://kdtro.com.ua/news/5612-5612  

https://youtu.be/mRxQNOD2LoY
https://youtu.be/8Vv7vVl90fY
http://kdtro.com.ua/news/5612-5612
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248. Підготовка до вступної кампанії у КДПУ : інтерв’ю з ректором, 

професором Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // «Цей день» : програма 

ТРК «Рудана». – 2017. – 16 червня. – Режим доступу: https://youtu.be/URtu-PR-eeo  

249. Розмова з ректором [Ярославом Шрамком]: підсумки року і плани на 

майбутнє [Електронний ресурс] // Web-сайт Криворізького державного 

педагогічного університету. Блоги. – 2017. – 29 грудня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2017/12/29/rozmova-z-rektorom-pidsumky-roku-i-plany-

na-majbutnye/#more-99 

250. Шрамко Я. Місія педагогічного університету [Електронний ресурс] 

/ Ярослав Шрамко // Web-сайт Криворізького державного педагогічного 

університету. Блоги. – 2017. – 3 жовтня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2017/10/03/misiya-pedagogichnogo-universytetu/#more-8 

251. Шрамко Я. Універсальність педагогічної освіти [Електронний ресурс] 

/ Ярослав Шрамко // Web-сайт Криворізького державного педагогічного 

університету. Блоги. – 2017. – 30 жовтня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2017/10/30/universalnist-pedagogichnoyi-osvity/#more-27 

252. Яким має буде сучасний університет [у Криворізькому педагогічному 

університеті відбувся регіональний семінар «Сучасний університет: управління, 

інновації, лідерство»] : інтерв’ю з ректором КДПУ, професором 

Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // «Цей день» : програма ТРК 

«Рудана». – 2017. – 2 листопада. – Режим доступу: 

https://youtu.be/cRSA0gBVqVo  

 

2018 

253. Вузи розпочали прийом заяв від абітурієнтів : інтерв’ю з ректором  

КДПУ, професором Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // «Цей день» : 

програма ТРК «Рудана». – 2018. – 12 липня. – Режим доступу: 

https://youtu.be/E0Z5Ytuq2w0  

https://youtu.be/URtu-PR-eeo
https://kdpu.edu.ua/blogs/2017/12/29/rozmova-z-rektorom-pidsumky-roku-i-plany-na-majbutnye/#more-99
https://kdpu.edu.ua/blogs/2017/12/29/rozmova-z-rektorom-pidsumky-roku-i-plany-na-majbutnye/#more-99
https://kdpu.edu.ua/blogs/2017/10/03/misiya-pedagogichnogo-universytetu/#more-8
https://kdpu.edu.ua/blogs/2017/10/30/universalnist-pedagogichnoyi-osvity/#more-27
https://youtu.be/cRSA0gBVqVo
https://youtu.be/E0Z5Ytuq2w0
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254. 378.4(477.63)(092) 

К 77   Доктор філософських наук Ярослав Шрамко: «Криворізький 

педагогічний прямує європейським курсом» // Педагогічні замальовки : нариси 

/ Т. Г. Крамаренко. – Кривий Ріг, 2018. – С. 29–31. – Електронна версія: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2007 

255. Ректор Криворізького педагогічного Я. В. Шрамко про нову спеціальність 

[соціологія масової комунікації, журналістики та реклами] та пiдготовку до 

вступу : інтерв’ю [Електронний ресурс] // «Інтерв’ю дня» : програма Першого 

Міського телеканалу. – 2018. – 22 березня. – Режим доступу: 

https://youtu.be/8SSYsThDNd0  

256. Рік українсько-німецьких мов : інтерв’ю з ректором КДПУ, професором 

Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // «Новини Кривбасу» : програма 

Першого Міського телеканалу. – 2018. – 30 березня. – Режим  доступу: 

https://youtu.be/giAqIOvQgUE  

257. Старт вступної кампанії : інтерв’ю з ректором КДПУ, професором 

Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // «Тема дня» : програма Першого 

Міського телеканалу. – 2018. – 3 липня. – Режим доступу: 

https://youtu.be/VrKi92t0Ypw  

258. «Студентські роки – найкращий період життя» : інтерв’ю з ректором 

КДПУ Я. В. Шрамком до Міжнародного дня студента [Електронний ресурс] 

// Web-сайт Криворізького державного педагогічного університету. Блоги. – 

2018. – 17 листопада. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/11/17/studentski-roky-najkrashhyj-period-zhyttya-

interv-yu-z-rektorom-kdpu-ya-v-shramkom-do-mizhnarodnogo-dnya-

studenta/#more-503 

259. Шрамко Я. Про назву університету [Електронний ресурс] / Ярослав 

Шрамко // Web-сайт Криворізького державного педагогічного університету. 

Блоги. – 2018. – 9 квітня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/04/09/pro-nazvu-universytetu/#more-322 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2007
https://youtu.be/8SSYsThDNd0
https://youtu.be/giAqIOvQgUE
https://youtu.be/VrKi92t0Ypw
https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/11/17/studentski-roky-najkrashhyj-period-zhyttya-interv-yu-z-rektorom-kdpu-ya-v-shramkom-do-mizhnarodnogo-dnya-studenta/#more-503
https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/11/17/studentski-roky-najkrashhyj-period-zhyttya-interv-yu-z-rektorom-kdpu-ya-v-shramkom-do-mizhnarodnogo-dnya-studenta/#more-503
https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/11/17/studentski-roky-najkrashhyj-period-zhyttya-interv-yu-z-rektorom-kdpu-ya-v-shramkom-do-mizhnarodnogo-dnya-studenta/#more-503
https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/04/09/pro-nazvu-universytetu/#more-322
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260. Шрамко Я. Що поганого в плагіаті і як із ним боротися [Електронний 

ресурс] / Ярослав Шрамко // Web-сайт Криворізького державного педагогічного 

університету. Блоги. – 2018. – 18 жовтня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/10/18/shho-poganogo-v-plagiati-i-yak-iz-nym-

borotysya/#more-496 

261. Шрамко Я. Що таке Scopus і як туди потрапити [Електронний ресурс] 

/ Ярослав Шрамко // Web-сайт Криворізького державного педагогічного 

університету. Блоги. – 2018. – 30 січня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/01/30/shho-take-scopus-i-yak-tudy-potrapyty/#more-123 

 

2019 

262. Відкритий діалог: у Криворізькому педагогічному відбувся брифінг 

з ректором [Ярославом Шрамком] [Електронний ресурс] // Web-сайт 

Криворізького державного педагогічного університету. Блоги. – 2019. – 

13 листопада. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/11/13/vidkrytyj-

dialog-u-kryvorizkomu-pedagogichnomu-vidbuvsya-bryfing-z-rektorom/#more-608 

263. Павло Шевченко [ректор КДПІ/КДПУ 1979–2000 рр.]: півстоліття в освіті : 

інтерв’ю з доктором філософських наук, професором Я. В. Шрамком 

[Електронний ресурс] / інтерв’ю вели Тетяна та Микола Крамаренки 

// Домашняя газета. – 2019. – 35 (28 августа). – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1dL-bFcfabJ04PLzZb1RfnB1ttDL3rj5R/view?pli=1 

264. Ректор Криворізького педагогічного університету Ярослав Шрамко:  

«В університеті ліцензували багато нових спеціальностей» [Електронний 

ресурс] : інтерв’ю / інтерв’ю вели Тетяна та Микола Крамаренки  

// Домашняя газета. – 2019. – № 26 (26 июня). – С. 8. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1fMf2cZnRYrhjRMD2EqLfyclx-_M8dw8N/view 

265. 016:378(477.63)(082) 

Ш 37   Ректор КДПУ Ярослав Шрамко: «Якісне навчання студентів для 

Павла Івановича Шевченка було святою справою»: про роль П. І. Шевченка 

у розвитку педагогічного вишу : інтерв’ю з доктором філософських наук, 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/10/18/shho-poganogo-v-plagiati-i-yak-iz-nym-borotysya/#more-496
https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/10/18/shho-poganogo-v-plagiati-i-yak-iz-nym-borotysya/#more-496
https://kdpu.edu.ua/blogs/2018/01/30/shho-take-scopus-i-yak-tudy-potrapyty/#more-123
https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/11/13/vidkrytyj-dialog-u-kryvorizkomu-pedagogichnomu-vidbuvsya-bryfing-z-rektorom/#more-608
https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/11/13/vidkrytyj-dialog-u-kryvorizkomu-pedagogichnomu-vidbuvsya-bryfing-z-rektorom/#more-608
https://drive.google.com/file/d/1dL-bFcfabJ04PLzZb1RfnB1ttDL3rj5R/view?pli=1
https://drive.google.com/file/d/1fMf2cZnRYrhjRMD2EqLfyclx-_M8dw8N/view
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професором Я. В. Шрамком / інтерв’ю вела Тетяна Крамаренко // Шевченко 

Павло Іванович: штрихи до портрета (до 90-річчя від дня народження ректора 

(1979–2000 рр.) Криворізького державного педагогічного інституту 

/ університету : біобібліографічний нарис / упоряд.: Т. Г. Крамаренко, 

О. А. Дікунова. – Кривий Ріг, 2019. – С. 8–10. – Електронна версія: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3235 

266. Університет, якого потребує майбутнє : новорічне інтерв’ю з ректором 

КДПУ, професором Я. В. Шрамком [Електронний ресурс] // Web-сайт 

Криворізького державного педагогічного університету. Блоги. – 2019. – 

30 грудня. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/12/30/universytet-

yakogo-potrebuye-majbutnye-novorichne-interv-yu-z-rektorom-kdpu-prof-ya-v-

shramkom/#more-624 

 

2020 

267. Наукова конференція охопила пів Європи (на базі КДПУ в онлайн-форматі 

пройшла Міжнародна конференція з історії, теорії та методології навчання, 

присвячена 90-річчю університету) : інтерв’ю «Домашній газеті» ректора 

КДПУ, професора Я. В. Шрамка [Електронний ресурс] // Web-сайт 

Криворізького державного педагогічного університету. ЗМІ про нас. – 2020. – 

Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/press-centre/media-resursy/zmi-pro-nas/12958-

naukova-konferentsiya-okhopyla-piv-yevropy-domashnia-hazeta.html 

268. На шляху до університету майбутнього : інтерв’ю з ректором КДПУ, 

професором Я. В. Шрамком (до 90-річчя Криворізького педагогічного) 

[Електронний ресурс] // Web-сайт Криворізького державного педагогічного 

університету. Блоги. – 2020. – 4 жовтня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/blogs/2020/10/04/na-shlyahu-do-universytetu-majbutnogo-interv-

yu-z-rektorom-kdpu-profesorom-ya-v-shramkom-do-90-richchya-kryvorizkogo-

pedagogichnogo/#more-688 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3235
https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/12/30/universytet-yakogo-potrebuye-majbutnye-novorichne-interv-yu-z-rektorom-kdpu-prof-ya-v-shramkom/#more-624
https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/12/30/universytet-yakogo-potrebuye-majbutnye-novorichne-interv-yu-z-rektorom-kdpu-prof-ya-v-shramkom/#more-624
https://kdpu.edu.ua/blogs/2019/12/30/universytet-yakogo-potrebuye-majbutnye-novorichne-interv-yu-z-rektorom-kdpu-prof-ya-v-shramkom/#more-624
https://kdpu.edu.ua/press-centre/media-resursy/zmi-pro-nas/12958-naukova-konferentsiya-okhopyla-piv-yevropy-domashnia-hazeta.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/media-resursy/zmi-pro-nas/12958-naukova-konferentsiya-okhopyla-piv-yevropy-domashnia-hazeta.html
https://kdpu.edu.ua/blogs/2020/10/04/na-shlyahu-do-universytetu-majbutnogo-interv-yu-z-rektorom-kdpu-profesorom-ya-v-shramkom-do-90-richchya-kryvorizkogo-pedagogichnogo/#more-688
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і освіти, що фінансуються з державного бюджету України. Тема 5. Теорія, 

методологія фундаментальної екології та стратегія адаптивної діяльності 
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Шрамко Ярослав Владиславович // Наукова та науково-методична діяльність 
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Шрамко Ярослав Владиславович // Наукова та науково-методична діяльність 

кафедр Криворізького державного педагогічного університету у 2009 році. – 
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https://who-is-who.ua/main/page/epou2009info/74/416 

308. Шрамко Ярослав Владиславович – в. о. ректора Криворізького 
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національний університет») : бібліографічний покажчик / упоряд. і бібліогр. 
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О. А. Дікунова ; редкол.: Я. В. Шрамко, О. А. Остроушко, М. В. Варданян  

[та ін.]. – Кривий Ріг : ДВНЗ «КНУ» КПІ, 2015. – С. 159–160; 202. 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/299
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педагогічного  / упоряд.: В. А. Фінічева, О. А. Дікунова ; редкол.: Я. В. Шрамко, 

О. А. Остроушко, М. В. Варданян [та ін.]. – Кривий Ріг : ДВНЗ «КНУ» КПІ,  

2015. – С. 26–27. 
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2020 
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державного педагогічного університету. Кафедра філософії. – Режим доступу:  
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професор, ректор Криворізького державного педагогічного університету 

[Електронний ресурс] // Криворізький державний педагогічний університет. 

Персональні сторінки викладачів. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/personal/yavshramko.html 

323. Ярослав Владиславович Шрамко – сучасний український філософ та 

логік, доктор філософських наук, професор, ректор Криворізького державного 

педагогічного університету [Електронний ресурс] // Вікіпедія. – Режим доступу: 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Шрамко_Ярослав_Владиславович 

https://kdpu.edu.ua/filosofii/naukova-robota/naukova-shkola.html
https://kdpu.edu.ua/personal/yavshramko.html
https://uk.wikipedia.org/wiki/Шрамко_Ярослав_Владиславович


 
 

100 

РОЗДІЛ 8 

Фотомиттєвості життя ювіляра 

  

  

 



 
 

101 

  

 

 



 
 

102 

 

 

 



 
 

103 

 

 

 

 

 

 



 
 

104 

 
 

 

 

 

 



 
 

105 

 
 

 

 

  



 
 

106 

  

  

  

 



 
 

107 

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК 
 

В іменному покажчику наведено прізвища всіх осіб, згаданих у бібліографічних 

записах. Після кожної позиції в круглих дужках подано ідентифікуючі знаки: 

співавтор (співавт.), упорядник (упоряд.), редактор (ред.), науковий редактор 

(наук. ред.), відповідальний редактор (відп. ред.), рецензент (рец.), перекладач 

(пер.), персоналія (перс.). Без позначок наведено позиції, під якими виступають 

автори праць. 
 

 

Абдула А. І. 15-17(співавт.-упоряд.), 19(співавт.), 207(упоряд.), 283, 284 

 

Балута Г. А. 15-17(співавт.-упоряд.), 19(співавт.), 207(упоряд.), 279, 280 

Бень Г. 60(перс.) 

Бистрай А. А. 309(перс.) 

Блинов А. Л. 14(співавт.) 

Болгов В. В. 302(авт.-упоряд.) 

Брюховецький М. М. 19(співавт.), 295, 296 

Бугайова І. Є. 209(ред.) 

Буряк В. К. 28(ред.), 30(ред.), 180-181(ред.), 197(ред.), 298(ред.), 300(ред.) 

 

Вайсман Ф. 59(перс.), 226 

Ванзинг Г. 41(співавт.) 

Варданян М. В. 58(ред.), 206(ред.), 314-315(ред.) 

Войшвилло Е. К. 36(перс.) 

 

Гаманюк В. А. 113-115(співавт., ред.), 211(ред.), 213-214(ред.) 

Ган Г. 222(співавт.) 

Глушко Є. А. 31(ред.), 182-183(ред.), 185(ред.) 

 

Дікунова О. А. 58(упоряд.), 206(упоряд.), 265(упоряд.), 313(упоряд., ред.), 314-315(упоряд.) 

Доленник І. О. 209(ред.) 

Дудніков М. О. 241(співавт.) 

 

Ейвас Л. Ф. 227 

 

Зайцев Д. В. 38(співавт.) 

Зоренко І. С. 241(співавт.) 

 

Кантор Г. 129(перс.), 135(перс.) 

Карнап Р. 222(співавт.) 

Карпинская О. Ю. 5(співавт.), 12(співавт.) 

Кебуладзе В. 11(співавт., ред.), 57(ред.), 109(співавт.), 319(співавт., ред.) 

Козаченко І. 242(співавт.) 

Козаченко Н. 11(співавт.), 15-17(співавт.-упоряд.), 18-19(співавт.), 57(співавт.), 109(співавт.), 

207(упоряд.), 224, 230, 287, 288, 319(співавт.) 

Козлов А. В. 48(відп. ред.), 197(ред.) 

Конверський А. Є. 43(ред.), 111(ред.), 210(ред.) 

Корольський В. В. 241(співавт.) 

Коэн М. 225(співавт.) 

Кравченко О. М. 313(ред.) 



 
 

108 

Крамаренко М. 263-264(співавт.) 

Крамаренко Т. 254(авт.-упоряд.), 263-264(співавт.), 265(упоряд.) 

Кремень В. Г. 195(ред.), 308(голов. ред.), 310(ред.) 

Кудрявцева Н. С. 228, 281, 282 

Кулабухова Л. В. 223(пер.) 

Куслий П. С. 225(пер.) 

 

Ладов В. А. 14(співавт.) 

Лебедев М. В. 14(ред.), 42(ред.) 

Лисечко В. П. 15-17(співавт.-упоряд.), 19(співавт.), 207(упоряд.) 

Лобанова А. С. 30(ред.), 86(ред.), 181(ред.), 220(наук. ред.), 241(співавт.) 

Лоренц К. 199-201 

Любар О. О. 298(упоряд.), 300(упоряд.) 

Ляшенко О. В. 5(співавт.), 12(співавт.) 

 

Маркин В. И. 36(відп. ред.) 

Меліхова Т. Є. 63(ред.), 209(ред.) 

Мельничук Г. М. 241(співавт.) 

Меськов В. С. 5(співавт.), 12(співавт.) 

Миза О. 312 

Мішалова О. В. 17(співавт.-упоряд.), 19(співавт.), 199-201(пер.), 207(упоряд.), 289, 290 

 

Нагель Э. 225(співавт.) 

Нейрат О. 222(співавт.) 

 

Оліфєр О. Є. 19(співавт.), 297 

Остроушко О. А. 58(ред.), 109(співавт.), 206(ред.), 314-315(ред.) 

 

Панасюк Ю. В. 293, 294 

Панафідін І. О. 291, 292 

Панафідіна О. 11(співавт.), 17(співавт.-упоряд.), 19(співавт.), 57(співавт.), 199-201(пер.), 

207(упоряд.), 285, 286, 304, 319(співавт.) 

 

Райл Г. 151(перс.), 223 

Россман В. 35(співавт.), 49(співавт.), 63(співавт.), 131(співавт.), 147(співавт.) 

 

Санду Г. 18(співавт.) 

Семеріков С. О. 113-115(співавт., ред.), 211(ред.), 213-214(ред.) 

Скиба С. 318 

Сковорода Г. С. 74-75(перс.) 

Соловйов В. М. 31(ред.), 182-183(ред.), 185(ред.) 

Стецкевич В. В. 99(ред.), 196(ред.) 

Ступнік М. І. 10(співавт.), 198(ред.), 311(співавт.) 

Стрига Н. В. 63(ред.), 209(ред.) 

Стрюк М. І. 10(співавт.), 311(співавт.) 

 

Теплицький І. О. 31(відп. ред.), 182-183(відп. ред.), 185(відп. ред.) 

 

Федорів С. 242(співавт.) 

Фінічева В. А. 58(упоряд.), 206(упоряд.), 314-315(упоряд.) 



 
 

109 

Френкель А. 221 

 

Хоменко І. В. 18(співавт.), 109(співавт.), 111(ред.), 168(співавт.), 173(співавт.), 176(співавт.), 

210(ред.) 

Хорольська Т. А. 13(співавт.), 28(відп. ред.), 33(голов. ред.), 35(голов. ред.), 37(голов. ред.), 

180(відп. ред.), 187(голов. ред.), 301 

 

Шайкан В. О. 99(ред.), 196(ред.), 198(ред.) 

Шевченко Д. 319(рец.) 

Шевченко П. І. 241-242(перс.), 263(перс.), 265(перс.) 

Шевчук Д. 319 

Шрамко Н. В. 74(співавт.) 

Шрамко Ярослав Владиславович (Yaroslav Shramko) 1-4, 5(співавт.), 6, 7, 8-14(співавт.), 

15-17(співавт.-упоряд., відп. ред.), 18(співавт.), 19(співавт., наук. ред.), 20-23, 24(співавт.), 

25-27, 28(авт., ред.), 29(співавт.), 30-31(авт., ред.), 32, 33(авт., упоряд., відп. ред.), 34, 

35(співавт., упоряд., відп. ред.), 36, 37(авт., ред.), 38(співавт.), 39, 40(авт., упоряд., відп. ред.), 

41(співавт.), 42, 43, 44-45(авт., упоряд., відп. ред.), 46-47(співавт.), 48, 49(співавт., голов. 

ред.), 50(авт., голов. ред.), 51(співавт.), 52-53, 54-56(авт., голов. ред.), 57(співавт.), 58(авт., 

ред.), 59(авт., голов. ред.), 60, 61, 62(авт., голов. ред.), 63(співавт., ред.), 64-65(авт., голов. 

ред.), 66, 67-69(авт., голов. ред.), 70-73, 74(співавт.), 75-92, 93(співавт.), 94, 95, 96(співавт.), 

97, 98, 99(авт., ред.), 100-105, 106(співавт.), 107-108, 109(співавт.), 110, 111(авт. ред.), 112, 

113-115(співавт., ред.), 116-126, 127(співавт.), 128, 129, 130-131(співавт.), 132-135, 

136(співавт.), 137-139, 140(співавт.), 141, 142, 143(співавт.), 144, 145-147 (співавт.), 148,  

149-150(співавт.), 151-156, 157(співавт.), 158-162, 163-166(співавт.), 167, 168(співавт.), 169, 

170(співавт.), 171, 172, 173(співавт.), 174, 175-176(співавт.), 177, 178-183(ред.), 184(упоряд., 

відп. ред.), 185-187(ред.), 188(голов. ред.), 189-190(ред.), 191(відп. ред.), 192-193(ред.), 

194(відп. ред.), 195-198(ред.), 199-201(наук. ред.), 202-206(ред.), 207(упоряд., відп. ред.),  

208-211(ред.), 212(наук. ред.), 213-214(ред.), 215-220(рец.), 221-223(пер.), 224-225(рец.), 

226(пер., ред.), 227-230(рец.), 231-238(перс.), 239, 240, 241-242(співавт.), 243(перс.), 244,  

245-249(перс.), 250, 251, 252-258(перс.), 259-261, 262-270(перс.), 271, 272-278(перс.),  

298-309(перс.), 310(перс., ред.), 311(перс., співавт.), 312-313(перс.), 314-315(перс., ред.),  

316-318(перс.), 319(співавт.), 320-323(перс.) 

 

 

 
Belikov A. 164(co-author), 170(co-author) 

Bimbo К. 61(ed.), 70(ed.) 

 
Childers T. 26(ed.) 

Christiansen В. 39(ed.) 

 

Degremont С. 47(ed.) 

Dunn J. М. 61(person.), 70(person.), 130(co-author) 

 

Faye J. 22-23(ed.), 29(ed.) 

 

Geach Р. 216 

 

Hansen K. B. 219 

 

Kamide N. 163(co-author), 165-166(co-author), 229(co-author) 



 
 

110 

Karpenko А. 215 

Keiff L. 47(ed.) 

Korpalo О. 127(co-author), 179 (ed.), 186(ed.) 

 

Lewis H. А. 216(ed.) 

 

Neuhaus F. 136(co-author) 

Nida-Rümelin J. 27(ed.) 

 

Odintsov S. 189(ed.) 

Omelyantchik V. 127(co-author) 

Omori Н. 66(ed.) 

 

Pelis М. 46(ed.) 

 

Rueckert Н. 47(ed.) 

 

Scheffler U. 22-23(ed.), 24(co-author, ed.), 29(co-author, ed.), 39(ed.), 136(co-author) 

van Stigt W. P. 217 

 

Takenaka Т. 130(co-author) 

 

Urchs M. 22-23(ed.), 29(ed.) 

 

Wansing Н. 9(co-author), 32(ed.), 46-47(co-author), 51(co-author), 66(ed.), 93(co-author),  

96(co-author), 106(co-author), 140(co-author), 143(co-author), 145-146(co-author),  

149-150(co-author), 165(co-author), 175(co-author), 189(ed.), 192-193(ed.), 229(co-author) 

Wuttich K. 24(ed.) 

 
Zaitsev D. 157(co-author), 164(co-author), 170(co-author) 

Zalta Е. N. 51(ed.)



Бібліографічне видання 

 

 

  

Серія «Вчені-ювіляри Криворізького педагогічного». 

 

Вип. 7 
 

 

 

 

 

ЯРОСЛАВ ВЛАДИСЛАВОВИЧ ШРАМКО – 

УКРАЇНСЬКИЙ ФІЛОСОФ І ЛОГІК 
 

(до ювілею доктора філософських наук, професора,  

ректора Криворізького державного педагогічного університету) 

 

Біобібліографічний покажчик 

 

 

 

 

 

Упорядники: Дікунова Олена Анатоліївна, 

Лебедюк Олена Олександрівна, 

Авраменко Ольга Юріївна 

 

Бібліографічний редактор: Дікунова Олена Анатоліївна 

 

Загальна редакція: Кравченко Олена Миколаївна 

 
 

 

 

 


